26. Уравнение кривой Филлипса представлено как: 
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где u* = 5%, или 0,05; β = 0,4; πе = 8%, или 0,08; ε = 0. Для борьбы с инфляцией правительство решило снизить совокупный спрос путём сокращения государственных закупок. Данная политика привела к увеличению уровня безработицы до 10%, или 0,1. Каким оказался в итоге уровень инфляции?
36. На основании  данных табл. 9 составьте балансовый отчет центрального банка условной страны.

Таблица 9
	Показатель
	млрд у.е.

	Золотые сертификаты
	25

	Другие обязательства и собственный капитал
	10

	Ценные бумаги
	140

	Банкноты, выпущенные в обращение
	160

	Резервы коммерческих банков
	25

	Депозиты казначейства
	5

	Ссуды коммерческим банкам
	20

	Прочие активы
	15


_1386159144.unknown

